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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το αριθ. 12/2015 πρακτικό συνεδρίασης 

 
 Σήμερα στις 05 του μήνα Ιουνίου του έτους 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00’ 
το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα στο Μακρυχώρι, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ. 5427/28-05-15 πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Τσάτσαρη Χρ.  (άρθρο 75 του Ν. 
3852/2010) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης. 
 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
ΕΠΤΑ ( 7 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες οι ΠΕΝΤΕ ( 5): 
 
                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

1. Τσάτσαρης Χρήστος  1.Έξαρχος Γεώργιος 

2. Τσούγιας Χρήστος  2. Ζάχος Βασίλειος 

3. Διψάνας Αχιλλεύς                  

4. Μανώλης Γεώργιος   

5. Κυρίτσης Γεώργιος   

6. --   

7. --               Αν και νόμιμα κληθέντες 

 
 Ο  Πρόεδρος,  ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας , κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα εκτός  της ημερήσιας διάταξης.  
 
ΘΕΜΑ (10ο). «Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για κατάθεση έφεσης, κατά της 368/14 
απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας και κατά Νικολάου Σαΐτη του Γεωργίου»             
Αριθμός   Απόφασης ( 58 ) 
    
 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν 3852/2010 η οικονομική επιτροπή 
είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. 
Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες:  
ιβ) αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές,  
ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων,  
ιδ) αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για 
τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο μέχρι ποσού 
τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ,  
ιε) αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξούσιου δικηγόρου και για την ανάκληση της 
πληρεξουσιότητας του, σε όσους Δήμους είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία 
αμοιβή είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτερα 
δικαστήρια  

 
Με την αριθ. 44/2015 προηγούμενη απόφασή μας, καθώς στις 22-04-2015 ενώπιον του 

Μονομελούς Εφετείου Λάρισας κατατέθηκε η υπ’ αριθ. 118/2015 έφεση του  Νικολάου 
Σαΐτη του Γεωργίου, κατά του Δήμου Τεμπών και κατά της με αριθ. 368/2014 απόφασης 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας, ορίσαμε τον κ. Ροφαλή Στέργιο δικηγόρο 
Πρωτοδικείου Λάρισας,  προκειμένου να γνωμοδοτήσει για την άσκησης ή μη, έφεσης του 
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Δήμου Τεμπών κατά της υπ’ αριθ. 368/2014 οριστικής απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Λάρισας (τακτική διαδικασία) με  την οποία έγινε μερικώς αποδεκτή η 
1718/2011 Ανακοπή του Δήμου Τεμπών κατά: 

1. Του Νικολάου Σαΐτη του Γεωργίου, κατοίκου Καλοχωρίου Λάρισας 
2. Των από 24-11-2011 επιταγών προς πληρωμή, που κοινοποιήθηκαν  την 25-11-

2011 παρά πόδας των αντιγράφων εκ πρώτων απογράφων εκτελεστών των υπ’ 
αριθ. 159/2008 & 163/2008 αποφάσεων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας 
και των υπ’ αριθ. 342/2011 & 343/2011 αποφάσεων του Εφετείου Λάρισας 

3. Της επισπευδομένης διαδικασίας αναγκαστικής εκτέλεσης με το από 30-11-2011 
και κοινοποιηθέν την 2-12-2011 κατασχετήριο εις χείρας της ανώνυμης τραπεζικής 
εταιρίας με την επωνυμία «Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias A.E.», που εδρεύει στην 
Αθήνα οδός Όθωνος 8 και εκπροσωπείται νόμιμα 

 
Πράγματι ο δικηγόρος μας απέστειλε σχετική Γνωμοδότηση στην οποία καταλήγει ότι 

…«Ως εκ τούτου η υπ’ αριθ. 368/2014 οριστική απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Λάρισας, η οποία δέχθηκε ότι ορθώς ο αντίδικος επέσπευσε την κατάσχεση προς 
προάσπιση των οικονομικών συμφερόντων του και ειδικότερα προς ικανοποίηση 
ληξιπρόθεσμων απαιτήσεων που του επιδικάσθηκαν με τελεσίδικες αποφάσεις και 
αφορούν αμοιβή του για έργα που εκτέλεσε ως εργολάβος το 1998 και απέρριψε ως 
αβάσιμο τον τρίτο λόγο ανακοπής μας έσφαλε, καθόσον από τα προαναφερόμενα 
πραγματικά περιστατικά προκύπτει ότι η ενέργεια στην οποία προέβη ο αντίδικος σε βάρος 
του Δήμου Τεμπών είναι εξόχως καταχρηστική και υπερβαίνει προφανώς τα όρια που 
επιβάλλονται από την καλή πίστη, τα χρηστά ήθη και ο κοινωνικός και οικονομικός σκοπός 
του δικαιώματος του, καθόσον αυτός επέλεξε το πλέον επαχθές και δυσβάστακτο 
οικονομικό μέτρο κατά του Δήμου, επιφέροντας με την ενέργεια του αυτή και λόγω της 
δύσκολης οικονομικής συγκυρίας, οικονομική ασφυξία στο Δήμο, ενώ θα μπορούσε, είτε να 
αναμείνει μικρό χρονικό διάστημα προκειμένου να αναζητήσει ο Δήμος τρόπο να τον 
εξοφλήσει όπως του είχε υποσχεθεί, είτε να προβεί σε συντηρητική κατάσχεση της κινητής 
περιουσίας του (φορτηγά, απορριμματοφόρα, γκρέιντερ κλπ) ή και της ακίνητης περιουσίας 
του, μέχρις ότου βρεθούν χρήματα προκειμένου να εξοφληθεί η απαίτησή του. 

Συνεπώς ή άνω απόφαση που δέχθηκε τα αντίθετα και απέρριψε ως αβάσιμο τον τρίτο 
λόγο ανακοπής μας έσφαλε». 

 
Και κάλεσε το Δ.Σ. ν’ αποφασίσει σχετικά.  
Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, 

τις σχετικές διατάξεις, την από 25-5-15 Γνωμοδότηση δικηγόρου και μετά από διαλογική 
συζήτηση.  

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ο μ ό φ ω ν α  

 
Δέχεται την από 12-5-2015 Γνωμοδότηση  του δικηγόρου Ροφαλή Στέργιου και   

ΟΟ ρρ ίί ζζ εε ιι  ως ΠΠλληηρρεεξξοούύσσιιοο    ΔΔιικκηηγγόόρροο  τoν κ. ΡΡ ΟΟ ΦΦ ΑΑ ΛΛ ΗΗ   ΣΣ ΤΤ ΕΕ ΡΡ ΓΓ ΙΙ ΟΟ   ττ οο υυ   

ΙΙ ωω άά νν νν ηη , δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας ((ΑΑ..ΜΜ..  446633)), προκειμένου να συντάξει και 
να καταθέσει έφεση ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας κατά της υπ’ αριθ. 
368/2014 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας (τακτική διαδικασία) και 
κατά του αντιδίκου Νικολάου Σαΐτη του Γεωργίου, κατοίκου Καλοχωρίου Λάρισας.  

 
Η αμοιβή του ανωτέρου δικηγόρου, θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα 

Δικηγόρων και θα βαρύνει τον ΚΚ..ΑΑ..  0022..0000..66111111  ««ΑΑμμοοιιββέέςς  ΝΝοομμιικκώώνν  &&  ΣΣυυμμββοολλααιιοογγρράάφφωωνν»» 
του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου,  έτους 2015. 
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Επίσης δύνονται με την παρούσα, στον ανωτέρω δικηγόρο, οι παρακάτω εντολές: 
 Να προβεί στη λήψη αντιγράφου από το Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας της 
κατατεθείσας έφεσης του Δήμου Τεμπών, να προβεί στον προσδιορισμό δικασίμου από το 
Μονομελές Εφετείο Λάρισας της έφεσης αυτής, να προβεί στη λήψη αντιγράφου της 
έφεσης με την προσδιορισθείσα δικάσιμο από το άνω δικαστήριο και εν συνεχεία να 
προβεί στην παραγγελία επίδοσης της έφεσης στον αντίδικο Νικόλαο Σαΐτη   του Γεωργίου. 
 Να προβεί στη λήψη αντιγράφου από το Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας της με 
αριθμό 118/2015 έφεσης που κατέθεσε ο αντίδικος Νικόλαος Σαΐτης του Γεωργίου ενώπιον 
του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας κατά της υπ’ αριθ. 368/2014 Απόφασης του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας και εναντίον του Δήμου Τεμπών, να προβεί στον 
προσδιορισμό δικασίμου της άνω έφεσης από το Μονομελές Εφετείο Λάρισας, στην λήψη 
αντιγράφου της άνω έφεσης με την προσδιορισθείσα δικάσιμο από το άνω Δικαστήριο και 
εν συνεχεία να προβεί στην παραγγελία επίδοσης της έφεσης στον αντίδικο Νικόλαο Σαΐτη 
του Γεωργίου. 
  
 Για τις εργασίες που απαιτούνται για τη λήψη αντιγράφων της κάθε κατατεθείσας 
έφεσης από το Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας, τον προσδιορισμό δικασίμου των άνω 
εφέσεων με την προσδιορισθείσα δικάσιμο από το Μονομελές Εφετείο Λάρισας και την 
παραγγελία επίδοσης των εφέσεων προς το δικαστικό επιμελητή, αναγνωρίζεται με την 
παρούσα στον άνω  Δικηγόρο χρόνος απασχόλησης δύο (2) ωρών και συνεπώς η αμοιβή 
του αποφασίζεται με την παρούσα να ανέλθει στο ποσό των 116600,,0000  €€  ππλλέέοονν  ΦΦΠΠΑΑ  2233%% ήτοι 
80,00 την ώρα, σύμφωνα με το άρθρο 59 του Κώδικα Δικηγόρων (Ν.4194/2013) επί 2 ώρες 
και θα βαρύνει τον ΚΚ..ΑΑ..  0022..0000..66111111. 
 
 ΟΟ ρρ ίί ζζ εε ιι  το ΔΔιικκαασσττιικκόό  ΕΕππιιμμεελληηττήή του Πρωτοδικείου Λάρισας ΧΧρρίίσσττοο  ΠΠααννααγγιιώώττηη, 
κάτοικο Λάρισας (οδός Καρδίτσης, αριθ. 35) προκειμένου να προβεί στην επίδοση των άνω 
εφέσεων στον αντίδικο Νικόλαο Σαϊτη του Γεωργίου.  

 
Η δαπάνη των άνω δύο (2) επιδόσεων ανέρχεται στο ποσό των 79,00 € (24,50 € Χ 2) 

πλέον ΦΠΑ 23% και συνολικά 8844,,8877  €€ και θα βαρύνει τον  ΚΚ..ΑΑ..  0022..0000..66111166 του 
προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου,  έτους 2015. 

 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό   58/2015 
………………………………………………………………………………………………………. 
 Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 
 Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ως παρακάτω: 

 
Ο Πρόεδρος          Τα Μέλη 

               (υπογραφή)                    (υπογραφές) 
Πιστό αντίγραφο 

           O Αντιδήμαρχος    
 
          Τσάτσαρης Χρήστος 
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